

СЛОВО ДЕПУТАТАМ

По долгу и по совести

**Краткий отчет деятельности депутата Государственной Думы
Юрченко Сергея Ивановича в период с января по октябрь 2013 года**



Юрченко Сергей Иванович избран 4 декабря 2011 года депутатом Государственной Думы Российской Федерации от избирательного объединения политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Член комитета Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов.

Входит в состав депутатских групп по связям с парламентами Республики Венесуэла, КНДР и Республики Индии.

18 лет возглавлял Рубцовскую партийную организацию.

В ноябре 2012 года избран первым секретарем Алтайского краевого комитета КПРФ.

Работа в Государственной Думе

За отчетный период принял участие в:

- 50 пленарных заседаниях;
- 34 заседаниях фракции;
- 25 заседаниях комитета;
- 6 заседаниях депутатских групп по связям с парламентами Республики Венесуэла и Республики Индии.

Законодательное творчество

Сергей Иванович принял участие в разработке проектов Федеральных законов «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительном соци-

альном обеспечении отдельных категорий работников организаций угольной промышленности» и в статью 146 Бюджетного кодекса Российской Федерации», «О внесении изменений в Федеральный закон «О ветеранах», «О детях войны» и разработке ряда других инициатив. Сергей Иванович, как и все члены фракции КПРФ, не голосовал за закон «Об образовании», за реформирование РАН, за проект бюджета на 2014 год и за другие законы, противоречие интересам большинства граждан страны.

Работа с избирателями

За отчетный период 2013 года в Государственную Думу поступило:

287 обращений, из которых по **204** обращениям направлены депутатские запросы в соответствующие органы власти для рассмотрения по существу, на **83** обращения даны ответы с разъяснениями.

К депутату приходят обращения от жителей разных городов России: Москвы, Чебоксар, Оренбурга, Ярославля, Новосибирска, Новоалександровска, Моршанска, городов Алтайского края.

Результаты депутатских запросов:

96 обращений граждан удалось решить положительно в сторону заявителей;

74 обращения были рассмотрены организациями по существу и даны разъяснения;

32 обращения на стадии рассмотрения и проведения проверок;

по **2** обращениям не получен ответ от органов власти.

Заявители получали ответ напрямую от представителей органов власти с возможностью/невозможностью оказания им помощи, с разъяснением ситуации и их дальнейших действий.

Содержание обращений граждан

К депутату Государственной Думы Юрченко С.И. обращаются

представители общественных организаций и трудовых коллективов, пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи с просьбой разрешить конфликтные ситуации, добиться законных прав и справедливости, помочь материально: приобрести квартиру, улучшить жилищные условия, выделить денежные средства на проживание, на покупку медикаментов.

За отчетный период из личных средств депутата была оказана спонсорская помощь детской юношеской спортивной школе «Рубцовск», детскому приюту «Заря», команде Рубцовска для участия во всероссийском детском турнире «Кожаный мяч», старшим по домам на благоустройство детских дворовых площадок, а также людям, попавшим в трудные жизненные ситуации.

Мероприятия, проведенные за отчетный период.
В период весенней сессии были проведены следующие мероприятия:

– прием граждан на ул. Моховой: принял 8 граждан;

– прием граждан в разных городах Алтайского края: к депутату обратились **192** человека;

– регулярные встречи с населением, трудовыми коллективами Алтайского края и за его пределами. География встреч – города: Ангарск, Иркутск, Братск, Барнаул, Рубцовск, Змеиногорск, Камень-на-Оби, Новоалтайск, Бийск, Алтайск, районные центры: Кулунда, Углы, Поспелиха, Новочиха, Н-Егорьевское;

– организация общекраевых митингов против роста цен и тарифов в сфере ЖКХ, против неправосудных действий судов и правоохранительных органов, в защиту алтайского бора, за отставку правительства;

– пикет родителей детей дошкольного возраста г. Рубцовска против Постановления Администрации Рубцовска «Об установлении норматива затрат, размера платы за содержание детей в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях», согласно которому родители обязаны платить за детский сад даже за периоды непосещения. Благодаря активным действиям родителей и вмешательству депутата был внесен ряд изменений в постановление, улучшающих условия оплаты за детский сад;

– организация и спонсирование в г. Рубцовске команды «КПРФ» по мини-футболу, которая завоевала два кубка;

– в мае непосредственное участие в подготовке и проведении торжественного собрания в ДК «Алтайсельмаш» в честь 20-летия Рубцовской партийной организации КПРФ;

– в июне 2013 г. Сергей Иванович успешно провел краевой обучающий семинар Алтайского регионального отделения КПРФ в г. Барнауле, в котором приняли участие более 130 депутатов.

– в июне участие в автопробеге против аварийных дорог в г. Рубцовске.

– в августе Сергей Иванович оказал помощь в организации предвыборной кампании в г. Иркутске;

– 12 сентября 2013 г. участие в митинге у посольства Америки в поддержку Сирии;

– 18 и 20 сентября 2013 г. депутаты коммунисты провели митинг у здания Государственной Думы в поддержку Российской академии наук;

– 7 октября 2013 г. Сергей Иванович принял участие в организации и проведении парламентских слушаний по вопросу защиты детей от информационных технологий.

Карина АГАЛАРОВА,
помощник депутата по работе
в Государственной Думе

Надежда ДРЮПИНА,

помощник депутата по работе в Алтайском крае

Отчёт фракции «КПРФ» за отчётный период с октября 2012г. по октябрь 2013г.

В состав городского представительного органа власти – рубцовского Совета депутатов, вошли 4 представителя от местного отделения политической партии «КПРФ»: коммунисты Нина Бадина, Сергей Селиванов, сторонники коммунистов Ян Мадяр, Владимир Попов. Это дало возможность сформировать в рамках Совета фракцию «КПРФ», которая и была зарегистрирована в декабре 2012 г. Руководителем фракции избрана Нина Бадина

В октябре 2013 г. исполнился год деятельности депутатов Рубцовского городского Совета.

В своей депутатской деятельности мы сталкиваемся с факторами, осложняющими нашу работу:

– малочисленность фракции и невозможность в связи с этим добиться своих вариантов или существенно повлиять на результат решения каких-либо проблем;

– неопределенное по масштабам поле деятельности: все депутаты от коммунистов – списочники (только Попов В., а средства для исполнения наказов избирателей предоставляются депутатам однопартийцам по округам);

– все депутаты заняты на основном месте работы и выполняют депутатские функции на общественных началах. и в свободное от работы время.

Тем не менее, все члены нашей фракции работают активно. За прошедший год мы приняли участие в работе 13 очередных и 4 внеочередных сессий Рубцовского городского Совета депутатов.

По наиболее актуальным и спорным вопросам, выносимым на обсуждение депутатов, нами принималось решение о консолидированном голосовании. Так, например, мы выступили против принятия дефицитного городского бюджета 2013 г., в котором значительно урезанными оказались средства, необходимые для решения социальных вопросов, содержащихся в учреждений бюджетной сферы.

В 2013 г. при обсуждении на сессии отчетов Главы города и Главы Администрации Рубцовска о работе в 2012 г. мы отказались участвовать в голосовании. Отчеты показали неудовлетворительную работу руководителей города.

Не поддержала наша фракция и предложенную на утверждение Комплексную программу развития Рубцовска на ближайшие годы. На наш взгляд, данная программа не предусматривает реальных перспектив вывода экономики Рубцовска из кризисного состояния и обеспечения достойного уровня благосостояния горожан.

Серьезные возражения с нашей стороны вызвал отказ депутатов внести по требованию Прокурора Рубцовска изменения в Устав. Прокурор признал незаконным сохранение материального содержания Главы города и его заместителей после их переизбрания на следующий срок в течение последующего года. Требования Прокурора поддержали депутаты КПРФ, СР и ЛДПР. К слову сказать, единороссы своим большинством отклонили протест Прокурора.

Определенные усилия пришло-

приложить и к тому, чтобы в сводный реестр наказов избирателей вошли и предложения со стороны членов нашей фракции, к сожалению, в него попало только одно.

Члены фракции «КПРФ» входят в состав всех комитетов Совета депутатов (всего их 4: по законодательству, по экономике, ЖКХ и социальным вопросам) и в рамках их деятельности активно участвуют в обсуждении всех выносимых на сессию вопросов. Нина Бадина избрана заместителем председателя комитета по вопросам социального развития. Помимо этого, мы вошли в состав большинства комиссий, сформированных при Совете депутатов. По мере необходимости обсуждаем их для формирования общей позиции, естественно, что она строится на платформе идеологии и программных положений КПРФ. За время существования фракции проведено шесть заседаний.

Ежемесячно членами фракции ведется депутатский прием в помещении городского комитета КПРФ. За прошедшее время обратились с просьбой о помощи: к Бадиной Н.П. 15 человек, к Селиванову С.Н. 14 человек, к Попову В.И. 11 человек, к Мадяру Я.П. 8 человек. Проблемы обратившихся к нам рубцовчан в основном связаны с ЖКХ, отсутствием или аварийным состоянием жилья, благоустройством и содержанием улиц, поисками работы, нарушением общественного порядка, предоставлением льгот и компенсаций и необходимостью выделить денежные средства для решения актуальной проблемы. В связи с этим, депутатами было отправлено в различные инстанции: Прокурору Руб-

цовска, Главе Администрации, руководителям подразделений Администрации, полиции, управляющим компаниям отправлены 22 депутатских запроса.

Некоторые из вопросов удалось решить:

– очищались зимой от снега проезжая часть и обочины ряда улиц;

– вывозился мусор с придворовых территорий;

– благоустраивались детские игровые площадки;

– отменена корректировка размера оплаты горячего водоснабжения за 2011гг., предъявленная жильцам УК «Наш дом»;

– начата работа по освещению и ремонту дорожного покрытия по переулку Станционному;

– оказана материальная помощь спортивному клубу ВолНаз, семье Кусаиновых, МБУ ДО «Малая академия», Союзу ветеранов Афганистана;

– установлены памятники могилах основателя города Михаила Рубцова, ветерана ВОВ Чечеваткина С.А.

Конечно, это далеко не все из того, что необходимо и хотелось бы сделать для жителей Рубцовска. Но у депутатов еще есть время и не угласло желание работать для своих избирателей. Мы уверены, что при активной поддержке депутатов более высоких уровней мы сможем внести серьезную лепту в процесс улучшения жизни рубцовчан и достойно представить в их глазах КПРФ с тем, чтобы число ее сторонников и доверяющих ей людей росло постоянно. Только массовая поддержка рядовых россиян даст нашей партии возможность легитимно прийти к власти и реализовать свою Программу возрождения России.

Нина БАДИНА,
руководитель фракции КПРФ
Рубцовского городского Совета
депутатов.